            В рамках фестиваля «Крымская весна» в МБОУ Покровской СОШ 16 по 19 марта 2021 год прошли мероприятия, посвящённые 7 годовщине воссоединения России и Крыма.
             16 марта прошёл устный журнал «Крым и Россия – идём одной дорогой», на котором была показана презентация. Детей познакомили с историей Крыма, рассказали о референдуме 18 марта 2014 года, поговорили о Крыме сегодняшнем, совершили виртуальный экскурс по полуострову познакомились с его достопримечательностями и географическими особенностями.
             Продолжил фестиваль конкурс рисунков «Крым и Россия в сердце моём!» Ребята с увлечением приняли участие в конкурсе и прокомментировали свои рисунки.
[bookmark: _GoBack]            Фестиваль закончился литературно-поэтическим часом «Крым и Россия- братья навек», где прозвучали стихотворения современных поэтов о Крыме. Всем запомнился задорный танец «Крымская весна» 
                Воссоединение Крыма с Россией – это большое историческое событие.   Об этом необходимо знать, чтобы было понимание того, что происходит, как происходит, чтобы простым языком объяснить те исторические события, которые сейчас происходят в нашей стране и в мире. Мы сегодня видим, как на деле реализуется принцип самоопределения целого народа. Сегодня Крым и Севастополь в составе России.  Это свершившийся исторический факт. И очень важно, что учащиеся МБОУ Покровской СОШ прикоснулись к этому великому событию, почувствовали его исторический масштаб и были горды за свою страну.    
               
